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Modlitwa za wstawiennictwem Czcigodnego Sługi Bożego Augusta kardynała Hlonda: 

Boże, nasz Ojcze, dziękujemy Ci za to, że dałeś naszej Ojczyźnie Kardynała Augusta Hlonda, Biskupa i 

Prymasa Polski, wielkiego i żarliwego czciciela Niepokalanej Dziewicy, Matki Twojego Syna i naszej 

Matki oraz że uczyniłeś go troskliwym ojcem i opiekunem Polonii Zagranicznej. Racz wzbudzić i w moim 

sercu gorącą miłość ku Tobie i synowską cześć ku Maryi Wspomożycielce Wiernych, a dla wsławienia 

Twojego Imienia racz mi udzielić za wstawiennictwem Kardynała Augusta łaski, o którą pokornie proszę.            
Ojcze nasz… Zdrowaś Maryjo… Chwała Ojcu… 

Jezus Chrystus Król Wszechświata 
W ostatnią niedzielę roku liturgicznego, tuż przed rozpoczęciem 

Adwentu, Kościół celebruje uroczystość Chrystusa Króla. Została ona ustanowiona 
przez papieża Piusa XI w roku 1925, czyli w 1600 rocznicę Soboru w Nicei, który 
dogmatycznie uznał równość Jezusa z Bogiem Ojcem. Papieska encyklika Quas 
primas ustanawiająca tę uroczystość jako przeciwstawienie się silnym tendencjom 
ateistycznym i laickim, które w tym czasie były bardzo popularne, wskazywała na 
Chrystusa jako Króla mającego władzę nad człowiekiem i całym światem. 

W obowiązującym dziś formularzu liturgicznym uroczystość nabiera 
charakteru bardziej duchowego i eschatologicznego. Przede wszystkim czytania 
biblijne ukazują Chrystusa jako Dobrego Pasterza troszczącego się o swoje owce. 

Zmartwychwstały Pan, królujący nad całym wszechświatem, otwiera człowiekowi drogę do Królestwa 
Niebieskiego, do Domu Ojca. Człowiek realizuje swoje powołanie do życia wiecznego spełniając na ziemi 
czyny miłości. Czynna miłość otwiera bramy nieba. Królowanie Chrystusa wyraża się w zbawieniu 
człowieka. Przez swoją śmierć na krzyżu dał dowód miłości względem wszystkich ludzi i odpuszczając nasze 
grzechy pojednał nas z Ojcem oraz uczynił ludem wybranym, czyli królestwem i kapłanami Boga samego. 

W czasach, w których tak wiele mówi się o demokracji i o wolności człowieka może wydawać 
się pewnym anachronizmem mówienie o królestwie czy też królu. Często bowiem te rzeczywistości mogą 
kojarzyć się z despotyzmem, niesprawiedliwością i wyzyskiem. Królestwo Chrystusa nie jest z tego świata 
i nie rządzi się prawami tego świata. To królestwo pokoju i miłości, sprawiedliwości i równości. Sam Jezus 
dał tego dowód swoim życiem i nauczaniem, a przede wszystkim swoją odkupieńczą śmiercią za cały 
wszechświat. To właśnie On pokonał największego tyrana i przeciwnika ludzkości - śmierć. Jego 
zmartwychwstanie przywraca człowiekowi i światu utraconą godność i harmonię, a także wyzwala od 
wszelkiego lęku przed teraźniejszością i przyszłością. 

 

Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata – 23.11.2025. 
UROCZYSTOŚĆ PATRONALNA TOWARZYSTWA CHRYSTUSOWEGO 

Jezus Chrystus, który nas miłuje, Władca królów ziemi, zgromadził nas dzisiaj, abyśmy 
razem z Nim złożyli chwałę i uwielbienie Bogu Ojcu. On, który przez chrzest włączył nas 
w swoje królewskie kapłaństwo, uczy nas królowania nad sobą i nad światem poprzez 
dawanie świadectwa prawdzie i wskazywanie na inne – nie tylko materialne – wartości, 
które nie są z tego świata, a którymi są: miłość, sprawiedliwość i pokój. 
Liturgia Słowa: Dn 7,13-14; Ap 1,5-8; J 18,33b-37 Ref. psalmu: Pan Bóg króluje, pełen majestatu. 

 

 

NIEDZIELA - 23.11.2025  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

CZWARTEK - 27.11.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Wolna.  

19:45  Katecheza do I Komunii Świętej  

PIĄTEK - 28.11.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 19:45 - 20:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

Adwent to czas radosnego oczekiwania na przyjście Jezusa. Owo oczekiwanie ma swoje 

trzy znaczenia:  

1) Najpierw wspominamy oczekiwanie na pierwsze, historyczne przyjście Jezusa. Łączyny się z 

tymi wszystkimi pokoleniami ludzi sprawiedliwych z czasów starego testamentu, którzy przez wieki 

oczekiwali na przyjście Mesjasza. Liturgia adwentowa ukazuje postacie tych świętych, którzy poprzedzili 

lub przepowiadali przyjście Mesjasza. Bóg już po grzechu pierworodnym obiecał, że przyjdzie "Potomek" 

Niewiasty, który zgładzi szatana. Naród wybrany przez wieki z nadzieją oczekiwał spełnienia tej obietnicy. 

Jan Chrzciciel stał się głosem wołającym, który zapowiadał przyjście 

Oblubieńca. Wpatrujemy się także w Maryję, która w szczególny sposób 

Jezusa oczekiwała. Ona poprzez swoje "niech mi się stanie", które wyraża Jej 

posłuszeństwo, uczy nas posłuszeństwa Słowu w wierze. 

2) Bezpośrednio nasze myśli biegną ku Bożemu Narodzeniu - 

oczekujemy świąt, poprzez modlitwę, roraty, adwentowe postanowienia 

przygotowujemy się do tego świątecznego czasu. Bóg stał się człowiekiem, 

przyszedł do nas, a więc i my winniśmy wyjść Bogu naprzeciw, aby spotkać się z wcielonym Synem 

Bożym. W tym czasie winno się odprawiać rekolekcje, które mają nam pomóc przygotować się na 

spotkanie z Jezusem. 

3) Jednocześnie nasze myśli biegną ku przyszłości - przypominamy sobie, że kiedyś Jezus 

ponownie przyjedzie na ziemię, by usunąć zło i zakrólować nad całym światem. Oczekiwanie na przyjście 

Jezusa jest źródłem radości. Adwent przypomina nam, że całe nasze życie jest czekaniem. Zawsze do 

czegoś dążymy. Człowiek, który w życiu już na nic nie czeka jest nieszczęśliwy. Nasze życie staje się 

piękne dlatego, że jest czekaniem, jest dążeniem do czegoś, czekaniem na Kogoś, czekaniem na 

przychodzącego Chrystusa. 

mailto:b@pcmew.org


I Niedziela Adwentu – Rok A – 30.11.2025. 
Rozpoczynamy Adwent – czas oczekiwania na przyjście Chrystusa. To 

oczekiwanie ma podwójny wymiar: z tęsknotą czekamy na nadejście Narodzenia 

Pańskiego, a równocześnie jesteśmy coraz bliżej drugiego przyjścia Jezusa – w chwale, 

na końcu czasów. Na początku tego świętego czasu słyszymy wezwanie: „Teraz 

nadeszła dla nas godzina powstania ze snu. Teraz zbawienie jest bliżej nas, niż wtedy, 

gdyśmy uwierzyli”. Eucharystia, którą sprawujemy, to ta godzina – czas powstania ze 

snu, czas przyjęcia daru zbawienia. Liturgia Słowa: Iz 2,1-5; Rz 13,11-14; Mt 24,37-

44 Refren psalmu: Idźmy z radością na spotkanie Pana. 
NIEDZIELA - 30.11.2025  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

I CZWARTEK m-c - 04.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Wolna.  

19:45  Katecheza do I Komunii Świętej  

I PIĄTEK m-c - 05.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 19:45 - 20:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 

I SOBOTA  m-c - 06.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

7:00  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

8:00 Msza Święta  Zajęta 

II Niedziela Adwentu – Rok A – 07.12.2025. 

Adwent to czas tęsknoty, która zawsze wypełniała każde ludzkie oczekiwanie. 

Wyrażamy ją w śpiewie naszych adwentowych pieśni. Pamiętajmy jednak, że Pan, 

na którego czekamy, przychodzi drogą przygotowaną. Dlatego w dzisiejszej liturgii 

słowa usłyszymy wezwanie: „Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla 

Niego”. Eucharystia – spotkanie z Panem w słowie i na łamaniu chleba – jest 

czasem przygotowania drogi; ciągle bliżej tego dnia, kiedy spotkamy Pana twarzą 

w twarz. Liturgia Słowa: Iz 11,1-10; Rz 15,4-9; Mt 3,1-12 Ref. psalmu: Pokój 

zakwitnie, kiedy Pan przybędzie. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

CZWARTEK 11.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Wolna.  

19:45  Katecheza do I Komunii Świętej  

PIĄTEK 12.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 19:45 - 20:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

III Niedziela Adwentu – „GAUDETE” – Rok A – 14.12.2025. 
W tradycji Kościoła trzecia niedziela Adwentu nosi nazwę „Gaudete” – radujcie 
się – od pierwszych słów pieśni śpiewanej kiedyś na rozpoczęcie dzisiejszej Mszy 
Świętej. Radość przenika także nas, którzy zgromadziliśmy się dziś by słuchać 
słowa Bożego i sprawować Eucharystię. Bóg przychodzi, aby nas zbawić, a Jego 
przyjście jest bliskie. Liturgia Słowa: Ml 3,19-20a; 2Tes 3,7-12; Łk 21,5-19 Refren 
psalmu: Przybądź, o Panie, aby nas wybawić. 

 



GODZ: LITURGIA INTENCJE 

Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster Road, Bournemouth, BH8 9RW 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

REKOLEKCJE PARAFIALNE – Ks. Marian Jachym SCHR – od 

18.12.2025 – 21.12.2025 – „Idź i czyń dobro”.  
CZWARTEK 18.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Wolna.  

19:45  Katecheza do I Komunii Świętej  

PIĄTEK 19.12.2025 - Edmund Campion EC, Castle Point, 481 Castle Lane West,Bournemouth, BH8 9TN 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:15  Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 19:45 - 20:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1.  Za tydzień 30 listopada 2025 – w czasie Mszy Świętej w I Niedziele Adwentu 

– poświęcone będą opłatki na stół Wigilijny. Po Mszy Świętej będzie można zakupić – 

opłatki, kalendarze, kropidła, kartki świąteczne, świece Caritasu oraz wykonane z 

świec kościelnych szopki Bożenarodzeniowe.  

2.  REKOLEKCJE PARAFIALNE – Ks. Marian Jachym SCHR – od 

18.12.2025 – 21.12.2025 – „Idź i czyń dobro”.  

3. SKŁADKI DODATKOWE: 07/12 – Na finansowe wydatki wizowych dla 

duchownych, którzy podjęli posługę w UK po brexicie.  

4.  Męska PIELGRZYMKA - do Medugorje – 25-30 kwietnia 2026 pod opieka 

Kapłanów więcej informacji p. Mateusz – 07501959598 – Plakat.  

5. Grupa POLONEZ Dance - 07511529449 

6.  I czwartek i I piątek miesiąca – 19:00 – Msza Święta. Od godz. 18:45 okazja 

do spowiedzi. Zachęcamy szczególnie dzieci, które w tym roku po raz pierwszy 

przystąpiły do sakramentu Eucharystii, ich rodziny i wszystkich chętnych do 

odprawienia nabożeństwa Dziewięciu Pierwszych Piątków Miesiąca. Odwiedziny 

chorych objętych stałą comiesięczną posługą sakramentalną według ustalonego planu. 

7.  Drogim solenizantom i jubilatom składamy najlepsze życzenia w promieniach 

Bożej łaskawości wraz z modlitwą.  

Polska Misja Katolicka Bournemouth 

Charity Reg. No. 1119423 

PARAFIA PERSONALNA  

NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA 

[formalny zapis do parafii  

stanowi podstawę do świadczenia  

wszelkich usług kancelaryjnych] 

Duszpasterstwo od 1988 roku prowadzą 

CHRYSTUSOWCY 

KANCELARIA 481a Castle Lane West,  

Bournemouth, BH8 9TN 

tel. 07506738871 

e-mail: bournemouth@pcmew.org 

[każda wizyta w kancelarii wymaga rezerwacji, 

telefon czynny jest poza wtorkiem  

i niedzielą od 8am do 8pm, poza tymi godzinami 

przyjmowane są wyłącznie wezwania do 

umierających 

ZAŚWIADCZENIA  

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- prośbę zgłasza się w zakrystii 

- JEŚLI NIE MA PRZESZKÓD dokumenty  

są gotowe w ciągu 2-3 dni roboczych 

ADRESY KOŚCIOŁÓW 

- Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster 

Road, Bournemouth, BH8 9RW 

- Edmund Campion EC, Castle Point,  

481 Castle Lane West, 

Bournemouth, BH8 9TN 

MSZE ŚWIĘTE 

- czwartek 19:00 Edmund Campion EC 

- piątek 19:00 Edmund Campion AN 

- I sobota m-ca 8:00 Edmund Campion EC 

- niedziela 9:00 Annunciation AN 

- niedziela 11:30 Edmund Campion EC 

- niedziela 18:00 Edmund Campion EC 

SPOWIEDŹ PRZED MSZĄ 

- czwartek 18:20 – 18:50 

- piątek 18:20 – 18:50 

- I sobota m-ca 7:20 – 7:50  

- niedziela 8:20 -8:50 

- niedziela 10:50 – 11:20  

- niedziela 17:20 – 17:50 

CHRZEST 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- należy wypełnić aplikację o chrzest  

i z aktem urodzenia zgłosić się do kapłana 

- trzeba odbyć katechezę przedchrzcielną 

- chrzestni muszą okazać się zaświadczeniem z 

własnej parafii o braku przeszkód do pełnienia 

tej godności 

I KOMUNIA / BIERZMOWANIE 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- wiek do I Komunii to min. 9 lat 

- do bierzmowania wymagane jest ukończenie 14 

roku życia 

- należy wypełnić formularz i z aktem chrztu 

zgłosić się do kapłana 

- terminy zapisów są podawane z miesięcznym 

wyprzedzeniem w czasie ogłoszeń niedzielnych 

ŚLUB KOŚCIELNY 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- procedury związane z przygotowaniem 

wymaganych prawem dokumentów są opisane 

na stronie Polskiej Misji Katolickiej: 

www.pcmew.org 

 

POGRZEB 

- z aktem zgonu należy zgłosić się  

do biura parafialnego 

- szczegóły pogrzebu ustala się  

z księdzem i biurem pogrzebowym 

- PRZECHOWYWANIE URNY Z PROCHAMI 

ZMARŁYCH POZA CMENTARZEM  

JEST SPRZECZNE Z WIARĄ KATOLICKĄ 
 

FORMY WSPARCIA – Account name: „PCM Bournemouth”, Sort Code: 30-94-57, Account Number: 

00616172 
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